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ΘΕΜΑ: “Δημιουργία Λαϊκής Αγοράς στη συνοικία Αλκαζάρ ”

Στη Λάρισα  σήμερα  8-5-2017  ημέρα  της  εβδομάδας  Δευτέρα  και  ώρα 2:30μ.μ.,  το  Συμβούλιο  της  1ης 

Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στην έδρα  της 1ης Δημοτικής 
Κοινότητας  στο  Πνευματικό  Κέντρο  Ι.  Κράγια  (Χατζημιχάλη  62-Φιλιππούπολη),  ύστερα  από  την  με 
αριθμ.πρωτ.11/8-5-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, κ.Δαούλα Γεώργιου.           
Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 11 μελών, 
παρευρέθηκαν παρόντα μέλη εννέα(9), ήτοι οι: 1)Δαούλας Γεώργιος ως Πρόεδρος,2)Ζαχαρός Δημήτριος, 3) 
Τρίμμης Θωμάς,4)Παπανώτας Στέφανος, 5) Βελησσαρίου Χρυσούλα,6)Σαξώνη Ευαγγελία ,7) Απρίλη 
Σοφία,8)Καφαλή Καλλιόπη και 9) Φλώρος Θεοφάνης. Δεν παραβρέθηκαν, αν και προσκλήθηκαν νόμιμα οι 
σύμβουλοι κ.κ.1)Αγιάννη Δήμητρα, και 2) Ξηρομερίτης Βασίλειος.       
Το Συμβούλιο της 1ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 
“Δημιουργία Λαϊκής Αγοράς στη συνοικία Αλκαζάρ ”,και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010.
2. Την σχετική έγγραφη εισήγηση του προέδρου, βάση της οποίας ένα παλιό αίτημα των κατοίκων 

της συνοικίας Αλκαζάρ είναι η δημιουργία λαϊκής αγοράς  στη συνοικία, όπου θα λύσει  ένα 
πρόβλημα των κατοίκων που αναγκάζονται να μετακινηθούν σε άλλες γειτονιές της πόλης για 
να  βρουν  λαϊκή,  πράγμα πιο  δύσκολο  για  όσους  δεν  διαθέτουν  μεταφορικό μέσο. Το πόσο 
σημαντική είναι η εξέλιξη αυτή για τη συνοικία Αλκαζάρ είναι προφανές, καθώς δεν υπάρχει  
ούτε παντοπωλείο ούτε οπωροπωλείο στη συνοικία. Έχει προηγηθεί  αίτημα από τον τοπικό 
Σύλλογο, αλλά και από κατοίκους κατά την επίσκεψη του Δημάρχου στη συνοικία ,ζητώντας 
την  άμεση  ικανοποίηση  του  αιτήματος  τους.  Σχετικά  με  τη  σπουδαιότητα  της  πρότασης, 
προσθέτουμε και  την παράκληση προς τις  υπηρεσίες  να ολοκληρώσουν  τις  διαδικασίες που 
προβλέπονται για να προχωρήσει η υλοποίηση. 

Σαν ημέρα που μπορεί να πραγματοποιηθεί η λαϊκή προτείνεται η Παρασκευή.
3. Τη θετική ψήφο του κ. Τρίμμη Θωμά με την επιφύλαξη να ελέγξουν οι αρμόδιες υπηρεσίες αν 

ενδείκνυται,  βάση  μελετών,  ο  υποδεικνυόμενος  από  τους  κατοίκους  χώρος-δρόμοι  για 
πραγματοποίηση  τέτοιων  εμπορικών  δραστηριοτήτων(δηλαδή  να  μην  δημιουργεί  πρόβλημα 
στην κυκλοφορία των οχημάτων σε δρόμο αυξημένης κίνησης κλπ).

                                                          ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει και εισηγείται την “Δημιουργία Λαϊκής Αγοράς στη συνοικία Αλκαζάρ ”

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω. 
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